

今日12版

第125期 总第8629期

国内统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450元

零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2016.7.5

星期二

丙申年 六月初二

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwb

http://weibo.com/qjrb



“中国优秀企业、优秀企业家展示”系列报道之五

(本期隆重推出企业家:广州玩包包科技股份有限公司“春哥”牌高端箱包创始人林春蓝) 【采写策划统筹:陈琼泉】

禅机付一卷 千古留心香

——访广州玩包包科技股份有限公司“春哥”牌高端箱包创始人林春蓝先生

■本报记者 陈琼泉

|人物背景|

林春蓝,字元和,号文苑。

生于广西桂林荔浦,当代实力派书法家、篆刻家、收藏鉴赏家、摄影家、镌刻家;大世界吉尼斯纪录获得者、保持者;中国收藏家协会会员、中国收藏鉴赏家协会副秘书长;陕西渭南师范大学美术学、音乐学兼职教授;文苑阁书画艺术研究院院长;广东省经济学家、企业家联谊会,广东企业家理事会文化艺术顾问;“春哥”品牌创始人。



|人物语录|

因上努力,果上随缘。古今成大事者,必须心包万物,胸怀世界。“心”无形相,但能生起万法,就如大地一样,一切万物皆可依地而生长,故能成其大!

——林春蓝



企业家日报微信公众平台



企业家网

1. 悅于形,匠于心

林春蓝长期浸润于中国传统文化,广泛而深入地取鉴中外文化艺术资源,不断探索书法的笔墨精神与表现潜能,具有炽热充沛的创作激情。林春蓝书法与广州玩包包科技股份有限公司高端箱包的完美结合,使中国的传统文化再次得到生动的复兴。

春临大地箱满天下,唐人盛世包誉乾坤。林春蓝先生在书法研习领域有较深造诣,篆隶草楷四体兼擅,尤以篆书最为突出,笔酣墨饱,苍劲雄浑,古朴卓雅,自成一家。他以自己的墨宝为创作元素,通过书法的造型、形象以及天然植物染料鞣制处理皮革的手工技术,让传统文化脉络全景式、立体式地在各式高端箱包上呈现出来。他在博大精深的传统文化中挖掘素雅清淡的墨韵——那种宣纸在吸纳、化墨显现出的美感,那种将个性、才情、学识所显现出的禀赋和气质,彰显男人的刚阳、大气以及时尚,倒像现代文明对传统文化的礼赞。“顺其自然”、“天道酬勤”、“禅”、“大道无私皆佛性,尘缘净念是禅心”等作品既蕴含了林春蓝沧桑的人生阅历,又寄托了对高雅艺术的追求,既有散淡飘逸的雅致,又有雄健苍茫的气魄,充分展现了林春蓝新的艺术视角和审美境界。应该说,“春哥牌”是世界上第一家赋予箱包以丰富创造元素的手工包包品牌,不愧为林春蓝艺术人生的真实写照。

林春蓝长期浸润于中国传统文化,广泛而深入地取鉴中外文化艺术资源,不断探索书法的笔墨精神与表现潜能,具有炽热充沛的创作激情。林春蓝书法与广州玩包包科技股份有限公司高端箱包的完美结合,使中国的传统文化再次得到生动的复兴,为中国的书法创作开启新风,启发和激励广大书法工作者奋发进取、不懈努力,以和谐心态、宽阔胸怀、深刻感悟,热情讴歌伟大的时代和火热的生活,共同为当代书坛增添新的创造、新的活力,为推动中国文艺事业的大发展、大繁荣贡献智慧和力量。

2016年5月28日,“挺进资本市场,共享财富盛宴”玩包包商业模式发布暨新三板上市启动大会在广州召开,玩包包以依托“平台+品牌”的运营模式,通过全球“春哥”、“唐夫人”换包连锁经营为核心布局,先在全国各省召开招商加盟会议,未来与加盟商、代理商共享上市成果。借新三板挂牌上市的东风,步入资本运作与科技创新双轮驱动的快车道,打造中国箱包产业第一股,创中国箱包网络第一平台,为消费者创造更加时尚、环保、舒适的人类生活提供全新的箱包解决方案。

2. 通经卷,印禅心

身怀绝技的镌刻大师林春蓝先生,真正“绝”之所在,在于其“心”。他是用心在探秘艺术真迹,而非追求行为上的艺术表象。“天下第一经卷”的珍贵和神妙,正是林春蓝用心写照。

法布施的四十种广大功德,法布施功德最大。法施的功德是无漏无量的,七宝有相,身命有限,而法施如日月照破黑暗;如璎珞庄严自心,如甘霖解除旱,如巨筏引渡彼岸。

历代君王崇佛,宝筏普渡,首推《金刚经》与《心经》。1754年,乾隆皇帝登基十八载,盛年得意,钦定《金刚经》为“天下第一经”。

林春蓝先生呕心沥血历经六载,把行将失传的技艺炉火纯青地运用在经卷制作上,纯手工阴阳镌刻的宫廷绝技精作了108米巨幅铜箔镌刻的经卷,材质为仅厚30微米的铜箔,薄如蝉翼;通卷如一,无任何衔接痕



● 广州玩包包科技股份有限公司“春哥”牌高端箱包创始人林春蓝先生

迹。卷上镌刻有中国佛教经典《金刚经》和《心经》,50余尊佛祖造影,300余式佛手印,以及60余方玉玺印章。2006年经卷曾荣膺“大世界基尼斯之最”,2007年11月,该作品被收录于《大世界基尼斯大全》;同时被中央电视台、东方电视台、“大世界基尼斯”总部授予“2007大世界基尼斯纪录最佳项目奖”。经卷价值颇高,堪称“天下第一经”。

由得道之帝王康熙御笔的《金刚经》、乾隆御笔的《心经》,泱泱天朝,一国之君而尊佛抄经,功德尤其殊胜,弥足珍贵!而慧眼独具选取这两位福德高、威望大的得道帝王御笔亲书的佛经,以古绝技制成铜箔镌刻经卷,不正是林春蓝之智慧和贡献么?

身怀绝技的镌刻大师林春蓝先生,真正“绝”之所在,在于其“心”。他是用心在探秘



艺术真迹,而非追求行为上的艺术表象。“天下第一经卷”的珍贵和神妙,正是林春蓝用心写照。

德艺双馨的书画鉴定家、书法家启功先生等近千位名人名家欣然为“天下第一经卷”题词。

中国佛教协会咨议委员会副主席佛源长老挥毫写下“法流天下”四个大字赠予林春蓝;广东云门山大觉禅寺为经卷专门做一场法会,赋予它佛性,祈愿正法久住,种下解脱的因缘,林春蓝真正成就了一件殊胜的大功德,他因此而与佛教界广结善缘。还有缘



电视台、新加坡《联合早报》、香港《大公报》、《商报》、《文汇报》、台湾《民众时报》、南方都市报、羊城晚报等数十家境内外知名媒体高度关注和竞相报道。

几天前,我们亲赴文苑阁采访林春蓝先生,在二楼庄严肃穆的佛堂有幸目睹到《天下第一经卷》的尊容,心生敬意,仿佛听到“八吉祥颂”的诵经唱响,看到“杨枝净水遍洒三千”,突然云开日出,阳光灿烂,春意融融,法喜充满。经卷犹如甘露滋润清净的心田,“心”无形相,却能生起万法,就如大地一样,一切万物皆可依地而生长。林春蓝先生

弘扬佛教文化,传承经卷篆刻技艺,让慈悲的世尊教法利益更多的人,让如来的甘露法雨滋润人们的心灵,充分彰显佛陀慈悲济世的本怀,普愿有情众生共沐法喜、悉证菩提。

3. 精摄影,纳大千

艺术源于生活,又高于生活,林春蓝先生说,他愿意做这样的摄影人:外表平静如水,内心感动如潮;为自然留影,为生活讴歌。

林春蓝先生出身于山清水秀的广西桂林一个瑶族普通劳动人民家庭,天生博学灵气,热诚直率,乐于助人。他广结善缘,又敬重传统文化,精通广西桂北民俗文化,能编会演多种桂北地方戏,通晓多种民族乐器,在国学、佛学、收藏、篆刻等领域颇有研究心得。

先天的灵气与后天的努力,赋予了他与众不同的人格魅力,使他成为一位多才多艺的“桂林才子”。他的头上戴满了社会职务光环,对他的天赋与才华给予了至高无上的认可。他外不著相,内不动心。虽好名声在外,但平日却非常低调,除忙于公益事业,就是研习和弘扬中国传统文化。在艺术的殿堂里,林春蓝从未停止追求与探索的脚步。

林春蓝先生传承了桂林丰厚的人文,载荷着桂林山水的灵秀,发挥构建和谐社会功用的时代精神内涵。源于对生活的热爱,对大自然馈赠的真切体验,林春蓝先生决定再现生活的艺术魅力。他已经用相机捕捉,以独特的视角、宽广的镜头记录生活的波澜壮阔或枝枝叶叶,传唱生命不息的赞歌。摄影,让林春蓝的生活妙趣横生,流连忘返。无论是走街串巷,还是跋山涉水,祖国的一砖一瓦,一山一石都令他眷恋不已。对自然的挚爱,对艺术的追求、坚守,伴他走过了人生一段又一段美好的时光。

艺术源于生活,又高于生活,林春蓝先生说,他愿意做这样的摄影人:外表平静如水,内心感动如潮;为自然留影,为生活讴歌。

弹指一挥二十余载,带着一颗追求艺术的心,林春蓝对摄影艺术的痴迷,使得他人生的宽度再一次得到扩展。他以最朴实的心态去感悟人生,品味艺术,却在不经意



之间收获了无数的荣誉。其摄影作品,多次荣获国际、国内各类大奖。大浪淘沙,天道酬勤,硕果飘香,这是社会对他最大的肯定。

功德自在人心,仁爱永无止境!林春蓝先生在传承与爱的旅途上,从未歇息停止。我们坚信,在延续仁爱善心的征程上,林春蓝一定会再创奇迹!